

Вих. № 281 від 20.05.20р.

Додаток 8
до Порядку
(в редакції постанови КМУ від 07.02.2018 № 48)

ДЕКЛАРАЦІЯ відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця

Приватне акціонерне товариство «Ніжинський жиркомбінат»

(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

16600 Чернігівська область, м. Ніжин, вул. Прилуцька, 2, код ЄДРПОУ 00373942

місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,
голова правління Васильченко Євгеній Сергійович, 04631 3-14-23, e-mail: ngkoil@ngkoil.com
телефаксу, адреса електронної пошти;

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,

ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника

податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

м. Ніжин, вул. Прилуцька, 2, ПРАТ «Ніжинський жиркомбінат»

(місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди

Роботи, що декларуються, згідно статті 7 Закону України «Про страхування» не підлягають обов'язковому страхуванню цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди

(найменування страхової компанії, строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці **не проводився**
(дата проведення аудиту)

Я, Васильченко Євгеній Сергійович

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

- п. 25 (додаток 6) - Газополум'яні роботи;

- п. 10 (додаток 7) - Вантажопідіймальні крани та машини;

- п. 8 (додаток 7) - посудини, що працюють під тиском понад 0,05МПа.

найменування виду робіт підвищеної небезпеки та або машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності) номер партії, дата виготовлення, країна походження, які виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу.

Таль електрична керована з підлоги, вантажопідіймальність 2.0т, заводський № 268416, реєстраційний номер 295, країна-виробник Болгарія.

Балони з киснем – 2 од., балони з пропан-бутаном – 2 од.

Кількість робочих місць – 3, в т. ч. на яких існує підвищений ризик виникнення травм - 3.

кількість робочих місць, у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм,

Кількість виробничих будівель і споруд – 1. Кількість виробничих об'єктів – 1.

будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості **відповідальний за електрогосподарство, головний енергетик**

Зеленський В'ячеслав Михайлович (посвідчення № 17616/4/20 видане ДП «Чернігівський експертно-технічний центр» на підставі протоколу №4 від 20.01.2020)

Голова правління Васильченко Євгеній Сергійович (посвідчення № 41337/63/20 видане ДП «Чернігівський експертно-технічний центр» на підставі протоколу №64 від 05.03.2020)

3408
05
5068

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки;

дана служба охорони праці, начальник відділу охорони праці

Дворська Ірина Петрівна (посвідчення №15668/280/19, видане ДП «Чернігівський експертно-технічний центр» на підставі протоколу №337 від 26.09.2019)

нааявністю служби охорони праці, інструкції про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці

Розроблені, затверджені наказами по підприємству та введені в дію:

- Положення про службу охорони праці ПрАТ «Ніжисинський зиркомбінат»
- Положення про роботу уповноважених з питань охорони праці трудового колективу ПрАТ «Ніжисинський зиркомбінат»;
- Положення про систему управління охороною праці ПрАТ «Ніжисинський зиркомбінат»;
- Положення про комісію з питань охорони праці
- Положення «Про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці в ПрАТ «Ніжисинський зиркомбінат» відповідно до НПАОП 0.00-4.12-05;
- Комплексні заходи щодо досягнення встановлених нормативів безпеки, гігієни та виробничого середовища підвищення існуючого рівня охорони праці, запобігання випадків виробничого травматизму, професійних захворювань і аварій;
- Інструкції з охорони праці за професіями та видами робіт у відповідності до вимог НПАОП 0.00-4.15-98.

Проведення інструктажів

Працівникам підприємства проводяться інструктажі з питань охорони праці (вступний, первинний, повторні, позапланові та цільові). Вступний та первинний інструктажі проводяться у відповідності до Програм вступного та первинного інструктажів для працівників виробничих підрозділів, затверджених наказом голови правління.

Інструктажі з охорони праці, форма їх проведення та реєстрація інструктажів відповідають вимогам НПАОП 0.00-4.12-05 ведуться Журнал реєстрації вступного інструктажу з питань охорони праці та Журнали реєстрації інструктажів з питань охорони праці на робочому місці у виробничих підрозділах.

Інструкції з охорони праці

Наказом голови правління затверджено перелік інструкцій з охорони праці, які діють на підприємстві. На підставі загального переліку наказом голови правління затверджено переліки обов'язкових інструкцій з охорони праці для працівників виробничих підрозділів, за якими проводяться первинні, повторні, позапланові інструктажі. Кожна інструкція має лист ознайомлення, де внесені дані про ознайомлення персоналу зі змістом інструкції (П. І. Б., дата, підпис). На підприємстві ведуться у відповідності до Положення про розробку інструкцій з охорони праці (Наказ Мінпраці та соц.політики України, Держнагляд охорони праці №9 від 29.01.98р.) Журнал реєстрації інструкцій з охорони праці (додаток 6) та Журнал обліку видачі інструкцій з охорони праці (додаток 7).

Відповідальні особи

Наказами по підприємству призначені особи, відповідальні :

- за технічно справний стан, безпечну експлуатацію обладнання, механізмів, транспортних засобів та безпечну організацію робіт з охорони праці у виробничих підрозділах комбінату;

- за безпечну експлуатацію електрогосподарства комбінату;

- за справний стан та безпечну експлуатацію обладнання механічної майстерні

(використання кисню, пропан-бутану) – поста газополум'яної різки металу;

- за безпечне проведення робіт з використанням вантажопідіймальних кранів і машин, ручних та електричних талів

Навчання

Головні спеціалісти підприємства: головний інженер Мірчук М.Ю., головний енергетик Зеленський В. М., в. о. головного механіка Ременюк В.І., голова правління Васильченко Є. С., начальник відділу ОП з ОП Дворська І.П. пройшли навчання в обсязі типового тематичного плану і програми навчання посадових осіб і фахівців з питань охорони праці у ДП «Чернігівський експертно-технічний центр» у відповідності до НПАОП 0.00-4.12-05 та мають посвідчення встановленого зразка.

В. о. головного механіка Ременюк В. І. пройшов навчання:

- з Правил безпеки систем газопостачання НПАОП (посвідчення №17-02/225 видане ТОВ ДКЦ «ЕКСПЕРТ») на підставі протоколу від 17.01.2020 № 17-02/225).

- з Правил охорони праці під час експлуатації вантажопідіймальних кранів, підіймальних пристроїв і відповідного обладнання (НПАОП 0.00-1.80-18). Посвідчення №36357/1/20 видано ДП «Чернігівський експертно-технічний центр Держпраці на підставі протоколу від 16.01.2020 №01).

Працівники, які виконують газополум'яні роботи пройшли навчання за професією газорізальник у ТОВ «ЧОНКК» м. Чернігів.

Працівники, які виконують роботи з експлуатації талі електричного пройшли навчання з керування підіймальними пристроями з підлоги в НКК корпорації «Укрбуд» м. Чернігів.

Наявність документації

На підприємстві в наявності є наступна експлуатаційна та технологічна документація:

- Керівництва по експлуатації обладнання та устаткування підвищеної небезпеки;
- Перелік робіт з підвищеною небезпекою, які виконуються на ПрАТ «Ніжинський жиркомбінат» (загальний);
- Переліки робіт з підвищеною небезпекою, які виконуються у виробничих підрозділах.

Забезпеченість СИЗ:

- Працівники підприємства, зайняті на роботах з підвищеною небезпекою, що декларується, забезпечені спецодягом, спецвзуттям та іншими засобами індивідуального захисту відповідно до НПАОП 0.00-3.07-09 «Типові галузеві норми безплатної видачі працівникам спеціального одягу, спеціального взуття та інших засобів індивідуального захисту працівникам загальних професій різних галузей промисловості».

Проведена атестація робочих місць.

Нормативно-правова база, навчально-методичне забезпечення

Наявні на паперових носіях НПАОП, навчально-методична література. У виробничих підрозділах в наявності стенди з охорони праці, які придбані у БЦ ЧНТУ, інформаційні куточки з охорони праці.

(експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту, нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)

Є. С. Васильченко
(ініціали та прізвище)

18 травня 2020р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 18 травня 2020р. № 125.20.74-20.

Примітки:

1. Фізична особа - підприємець своїм підписом надає згоду на обробку персональних даних з метою забезпечення виконання вимог Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.
2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від його прийняття та повідомили про це відповідному органу державної податкової служби і мають відмітку в паспорті

Головний інженер Мірчук М. Ю.
Начальник відділу ОП Дворська І. П.